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 من یک زن هستم سرپرست خانوار و خدمات 
مدرسه هم انجام می‌دهم. من دهک سه بودم. چرا 
من رو انداختن دهک چهار؟ مگه من چی دارم؟ با 
این درآمد کم و با چند بچه چطوری می‌تونم زندگی 
کنم؟ یک ماشین پراید داشتم که اون رو فروختم 
به خاطر این همه قرض. بعدش هم پولی رو که از 
مدرسه می‌گیرم، باهاش قسط‌های عروسی بچه‌ام 
رو میدم. پسرم که سرباز هست، زن و بچه‌اش هم 
با من هستن. من باید چی کار کنم؟ واقعاً اعتراض 

دارم.
  بیمه بیکاری می‌گیرم که هر ماه توی تاریخ ۲۲ واریز 
می‌شد؛ اما الان هنوز واریز نشده. بیمه دیگه‌ای 
هم دارم که ۷۰ روزه فاکتور تحویل دادم برای اینکه 
هزینه‌های درمان کمرم رو پرداخت بکنن که اون رو 
هم هنوز واریز نکردن. یک کارگر هستم و از جای 
دیگه‌ای درآمد نداریم. ماهی ۵ میلیون تومن هم 
اجاره خونه میدم و برای بچه شیرخشک و پوشک 

هم باید بگیرم و خرج زندگی هم هست.
  بچه‌ام برای مدرسه مانتو نداره. کلاس اولی هست 
و معلول بهزیستی. یک بچه دیگه هم دارم که 

کلاس پنجمه.
  مسئولان محترم تو رو خدا یکم به فکر قشر 
ضعیف جامعه باشید. گرونی بیداد می‌کنه. به خدا 
یک ‌ساله رنگ و طعم گوشت یادمون رفته. همسر 
من یه کارگر ساده هست. همیشه بنده خدا خودش 
خرید می‌کنه و من از قیمت‌ها بی‌خبر بودم. برام 
مهمون اومد. رفتم مغازه میوه بخرم، هر میوه‌ای رو 
قیمت گرفتم، این‌قدر گرون بود که نتونستم بخرم. 
به میوه‌فروش گفتم چرا قیمت نمی‌ذ‌ارید که مردم 
سؤال نکنن، گفت چون نرخ هر ساعت بالا و پایین 
میره. روی گرون‌فروشی نظارت داشته باشید. مگه 
میوه طلا و دلاره که بالا و پایین بشه؟ آیا وقتی قیمت 
دلار پایین میاد، اون مغازه‌دار قیمت میوه‌اش رو 
میاره پایین یا فقط گرون می‌کنه؟ به خدا من با 
شرمندگی برگشتم خونه. نتونستم یک کیلو میوه 
بخرم. آقای مسئول یکم به فکر طبقه پایین جامعه 
هم باشید هرچند که سواره از پیاده خبر نداره. ��

  چرا وقتی کارگران فضای سبز و پاکبانان در حین 
کار فوت می‌کنن، کسی ازشون یاد نمی‌کنه؟ اصلاً 
انگار نه انگار. مگه این افراد هم برای مردم و این شهر 
کار نمی‌کنن؟ عدالت در حق کارگران عزیز درست 
اجرا نمی‌شه. واقعاً مسئولین که کاری برای این قشر 
نمی‌کنن. با این شرایط اقتصادی فشار فقط روی 

قشر کارگره و هیچ کس هم به فکرشون نیست.
  من یک پاکبان هستم و در منطقه ۸ کار می‌کنم. 
به پاکبانان رفاهیات نمی‌دهند و یک سال است 
از اربعین پارسال، هر روز حتی جمعه‌ها سر کار 
بودیم؛ اما یک روز مرخصی نمی‌دادند. امسال به 
کارگران به زور مرخصی بیشتر می‌دهند و می‌گویند 
پیمانکار کم آورده! مگه قرار است از جیب ما کارگران 
کم کنند؟ چرا پیمانکار می‌شن که حالا از حقوق 
ما کارگران کم شود؟ نه رفاهیات داریم، نه رسمی 
شدنمان مشخص است. با این گرانی چطور زندگی 

کنیم؟ مستأجر هم هستیم.
  به نظر من اسم سهام عدالت رو باید بذارن سهام 
بی‌عدالتی چون ما که درآمدی نداریم و با یک یارانه‌ 
ــم زندگی‌مون رو سر می‌کنیم، سهام عدالت  داری
ــرای اون‌هایی که  نداریم. این چه عدالتیه؟ چرا ب

سهام ندارن، ثبت‌نام انجام نمیدن؟
  با وجود داشتن کارت ایثارگری، این کارت برای من 
تاکنون استفاده‌ای نداشته و نتوانسته‌ام مزیتی چه 
برای خودم و چه برای فرزندانم بگیرم. مسئولین لطفاً 

پاسخ بدهند.
ــایی هستم و    من ساکن شهرک شهید رجـ
ــارگره. پسرم رو رفتم مدرسه ثبت‌نام  همسرم ک
کنم، یک‌میلیون و 200 هزار تومان هزینه ازم گرفتن 
چون دیر برای ثبت‌نام اقدام کردم و برای کتابش باز 
گفتن برو 150 هزار تومن پول نقد بیار. چرا هیچ کس 
نظارتی به مدرسه‌ها نداره؟ من که همسرم کارگره 
و یک روز کار هست براش و یک روز هم نیست، از 
کجا باید هزینه بدیم؟ هنوز لباس فرم و لوازم تحریر 
و کیف و بقیه چیزها هم مونده. من که اصلاً راضی 
نیستم اگه یک هزار تومانی زیادی گرفته باشن 
چون یک‌میلیون و 200 تومن برای ثبت‌نام و بیمه و 
کتاب گرفتن؛ ولی باز ۱۵۰ هزار تومن جدا ازم پول نقد 
خواستن. خدا ازشون نگذره. تو رو خدا نظارتی به 

مدارس داشته باشید.
  من یک مادر هستم، سرپرست خانواده و دارای 
دو فرزند. دهک یک هستم. از طرف پدر مرحومم 
حقوق دریافت می‌کنم که فقط کفاف اجاره خونه رو 
به زور میده. زیر پوشش بهزیستی هم هستم و 
ماهی ۲ میلیون تومن حقوق می‌گیرم. الان میگن 
از دو تا ارگان دولتی نمی‌شه همزمان حقوق بگیری. 
من با دو تا بچه ‌با ماهی ۵میلیون تومن، اجاره بدم یا 

خرج شکمشون رو؟
  با یک همسر که الان سه ماهه بیکاره، چکار باید 
کرد؟ خودم نون با آرد آزاد دونه‌ای ۸۰۰ تومن می‌پزم 
برای مردم؛ ولی مریض شدم و دکتر میگه نون نپز. 
دو تا بچه دارم. پسرم تازه با دست خالی نامزد کرده، 
ــازه معلم خرید خدماتی  نه خونه داره نه پولی. ت
هست. به گوش مسئولین برسونید به فکر چنین 
خانواده‌هایی باشن. به خدا ناراحتی اعصاب گرفتم.
  چرا کالابرگ سوء تغذیه کودکان رو شارژ نمی‌کنند؟
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پاسخ روابط عمومی شرکت مخابرات 
ایران منطقه خراسان رضوی به 

مخاطب قدس در خصوص احداث 
سایت در شهرک صنعتی توس

با سلام و احترام. بنا بر پیگیری‌های صورت گرفته، 
در حال حاضر در شهرک صنعتی توس دو سایت 
همراه اول وجود دارد لیکن با توجه به گسترش 
شهرک، احداث یک سایت جدید و بهینه‌سازی 
 سایت‌های موجود در برنامه مخابرات منطقه 
خراسان رضوی است که تا چند ماه آینده انجام 

خواهد شد.
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ــر شهریه و  ــظارت دقیق ب ــه ن ــدار خراسان جنوبی ب ــان تأکید است
خدمات مدارس دولتی

استاندار خراسان جنوبی اعلام کرد هیچ مدرسه‌ای حق دریافت وجه ثبت‌نام 
ندارد.

به گزارش فارس، سید محمدرضا هاشمی در نشست شورای آموزش ‌و پرورش 
استان بر ضرورت آمادگی کامل مدارس پیش از آغاز سال تحصیلی تأکید کرد 
و گفت: کار مدیران مدارس باید به طور کامل مشخص شده باشد و هر مدرسه 

موظف است مدیریت منظم و فعال داشته باشد. نبود مدیر در مدرسه به 
معنای نقص در عملکرد آموزشی است. تأمین حداقل امکانات تحصیلی 
برای همه دانش‌آموزان ضروری است. هیچ‌ کس نباید به دلیل نداشتن 

وسایل، پوشاک یا نوشت‌افزار از تحصیل بازبماند.
استاندار خراسان جنوبی از فرمانداران خواست ستاد ویژه‌ای برای حمایت از 
دانش‌آموزان نیازمند تشکیل دهند و به نظارت بر فعالیت مدارس از جمله 
تغذیه، مسائل فرهنگی و فروش نوشت‌افزار با قیمت‌های مصوب تأکید کرد.

70درصد روستاهای اسفراین آب 24 ساعته ندارند
سرپرست فرمانداری اسفراین اظهار کرد: اکنون نزدیک به 70درصد 
روستاهای این شهرستان آب 24 ساعته ندارند و توزیع آب در این مناطق به‌ 
صورت ساعتی انجام می‌شود؛ به‌عنوان مثال برخی روستاها تنها نیم‌ ساعت 
تا 3 ساعت در شبانه‌روز آب دارند و فقط 30درصد از روستاها از شرایط نسبتاً 

بهتری برخوردارند.
محمد بدری در گفت‌وگو با تسنیم با بیان اینکه وضعیت در بعضی نقاط به 

مرز بحرانی رسیده است، گفت: سازمان برنامه و بودجه و شرکت آب و فاضلاب 
برای انتقال فوری منابع مالی به پروژه‌های تأمین آب شهرستان وارد عمل 
شده‌اند تا اجرای طرح‌ها به ‌موقع صورت بگیرد و بحران شدت نیابد. ما تمام 
تلاش خود را برای مدیریت شرایط به ‌کار گرفته‌ایم؛ اما میزان فعلی منابع آبی 
جوابگوی نیاز مردم نیست. با توجه به اینکه فقط یک‌میلیون مترمکعب آب در 
ذخیره سد بیدواز وجود دارد، تا 20 مهر بیشتر برای تأمین آب شرب اندوخته 

نداریم و باید تا آن زمان اقدام عاجلی برای تأمین آب شهر داشته باشیم.

QudsKhorasan@     پیام مردم عفت رضوی-طاهره فجر داودلی-
حانیه موسوی   مراسم روز خبرنگار 
سال 1404 با 35 روز تأخیر، ظهر دیروز با 
حضور مسئولان، خبرنگاران شهر مشهد و 
سایر شهرستان‌های خراسان رضوی برگزار شد؛ روزی که در تقویم 
با یاد و خاطره شهدای خبرنگار به ویژه شهید صارمی گرامی داشته 
می‌شود و هر سال مراسم خاص خود را دارد. امسال نیز اگر چه با 
تأخیر اما به بهانه تکریم از این نگهبانان حقیقت، فرصتی ایجاد 
شد تا اصحاب رسانه خراسان رضوی ضمن هم‌افزایی بیشتر، طبق 
رسم هر سال بتوانند لحظاتی دغدغه‌های خود را با یکدیگر و 

مسئولان مطرح کنند.
استاندار خراسان رضوی در این مراسم با اشاره به روز خبرنگار گفت: 
به معنای واقعی هر روز، روز خبرنگار است و ما باید قدردان روزها و  
زمان‌ها باشیم و از فرصت‌ها استفاده کنیم. سرمایه عظیم خبرنگاران 
استان همیشه دیده می‌شوند و هستند و یکی از ارکان اصلی جامعه 
به شمار می‌روند. اگر قرار باشد در جامعه‌ای توسعه اتفاق بیفتد، 
مسائل و مباحث آن به خوبی دیده شده و گرفتاری‌هایش رفع شود 
و ظرفیت‌ها به فعلیت برسند، بدون کمک خبرنگاران امکان‌پذیر 
نیست. بنابراین، این نه تنها وظیفه ماست؛ بلکه ضرورت همه 
مدیران است که دست نیاز به سوی شما دراز کرده و خواهش کنیم 

پل ارتباطی میان مردم و مسئولان باشید.
غلامحسین مظفری ادامه داد: اگر از تعارفات معمول و مرسوم 
بگذریم، احساس نیاز فراوانی به ارتباط با همه نشریات استانی داریم 
و توجه به نشریات شهرستانی نیز یک ضرورت جدی است که شاید 

الان هم غفلت کردیم و پیگیر برگزاری جلسه با آن‌ها هم هستیم. 
وی با اشاره به سخنان خبرنگار قدس درباره تشتت آرای خراسانی‌ها 
افزود: من خواهش می کنم این تفکری که از گذشته در استان وجود 
داشته، اصلاح شود. اینکه خراسانی‌ها نمی‌توانند با هم کار کنند یا 
با هم هماهنگ نیستند و درخواست‌هایشان یکی نیست یا تشتت 
آرا دارند، اصلاً این‌گونه نیست. در این دوره که بنده به عنوان خادم 
مردم خراسان مسئولیت گرفتم، به واقع همه ارکان استان کنار هم 
هستند. مدیریت استان در کنار مدیران ارشد دولتی و غیر دولتی و 
در کنار نمایندگان با یک میثاق نانوشته‌ای در عمل، کنار هم هستیم 
و می‌خواهیم از همه فرصت‌ها و ظرفیت‌ها برای توسعه استان  

استفاده کنیم. 
استاندار خراسان رضوی با اشاره به ایده تشکیل خانه خراسان بیان 
کرد: خانه خراسان که در همین روزها در حال شکل‌گیری است، 
کانونی خواهد بود برای خراسانی‌ها با همه افکار سیاسی، اقتصادی، 
اجتماعی و فرهنگی که کنار هم قرار بگیرند. نقطه مشترک ما 
امام رضا)ع(، خراسان و توسعه آن است و به عنوان مثال در اینکه 
۳۰درصد از میانگین کشور فقیرتر نباشیم، همه هم‌عقیده هستیم 

و باید برای آن تلاش کنیم.
مظفری با اشاره به ضرورت احیای ظرفیت‌های استان گفت: 
خواهش من این است دوستان رسانه‌ای در مطالبه‌گری و کمک به 
توسعه استان ایفای نقش کنند. فهرست پروژه‌های بزرگ اقتصادی 
و عمرانی استان آماده شده که ۳۴ عنوان است و تقدیم رسانه‌ها 
می‌کنیم تا تک‌تک آن‌ها را تحلیل کرده و هر کدام که موانعی دارد، 

برای رفع آن تلاش کنیم.
وی با بیان اینکه برخی معضلات به خود ما برمی‌گردد، ادامه داد: 
طرح سه‌شنبه‌های بدون خودرو که در استان مطرح شد، به دوستان 
استانداری گفتم سه‌شنبه‌ای که در پارکینگ استانداری خودرو 
نباشد، به شما جایزه می‌دهم؛ ولی عمل نکردند. اگر فرهنگ‌سازی 
بکنیم، شدنی است. بیایید سه‌شنبه‌های بدون خودرو را رواج دهیم. 

شما تلاش کنید، می‌شود.
استاندار خراسان رضوی با بیان اینکه در بسیاری موضوعات خراسان 

می‌تواند الگو باشد، افزود: درست است شرکت‌های بزرگ دولتی 
نداریم؛ ولی اینکه90درصد اقتصاد ما در دست بخش خصوصی 
قرار دارد، یک ظرفیت فوق العاده است. همه نکاتی که به درستی به 
آن اشاره شد از جمله سهم ما از مالیات و استقرار شرکت‌های بزرگ و 
اینکه ۳۰ درصد معادن سنگ در خراسان است، همگی موضوعات 

جدی ما هستند که پیگیری می‌کنیم.
همچنین در این مراسم، شهردار مشهد مقدس گفت: خبرنگاران 
در حوزه ارتباط میان مردم و مسئولان پیشرو هستند و در این زمینه 

مطالبه‌گری مثبتی دارند. 
محمدرضا قلندر شریف ادامه داد: همیشه خدمت در شهر، استان 
و کشور جریان دارد و این خدمات زمانی به گوش مردم می‌رسد که 
رسانه‌ها و خبرنگاران سریع و به موقع عمل کنند. شرایط حال حاضر 
به گونه‌ای شده که لحظه‌ای اخبار منتشر می‌شود و این نشان‌دهنده 
پویایی در حوزه خبرنگاری و خبر است که در سبک‌های مختلف 
بازنمایی دارد و در قالب اخبار سریع و صحیح تأثیر خود را می‌گذارد. 
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان رضوی نیز در این مراسم 
با بیان اینکه اهالی رسانه در ایام دفاع مقدس ۱۲روزه گلُ کاشتند، 
گفت: کار‌هایی که رسانه‌های خراسان رضوی انجام دادند، فوق‌العاده 
بود. ما مسئولان و مدیران نیز باید نگاه دوستانه‌تری به اهالی رسانه 

داشته باشیم.
حسین مسگرانی با بیان اینکه مهم است رسانه‌ها یک روز در کنار هم 
باشند، ادامه داد: باید وفاق و همدلی میان اهالی رسانه‌ تقویت شود. 
رسانه‌ها باید در فرصت‌هایی راحت و صمیمی با هم گفت‌و‌گو کنند 
و انتقال تجربه داشته باشند و مسئولان نیز در این محافل شرکت 

کنند و مسائل و مشکلات اهالی رسانه را بشنوند.

ضرورت ایجاد سازوکار الزام‌آور برای پاسخ‌گویی مسئولان◾
در کنار برخی از اهالی رسانه، خبرنگار روزنامه قدس نیز در این مراسم 

با تأکید بر مطالبات صنفی و شغلی خبرنگاران گفت: ضرورت دارد به 
بازنگری و ساماندهی ساختار رسانه‌ای استان، شناسایی خبرنگاران 
واقعی، صدور کارت یک‌شکل خبرنگاری و نیازهای اصلی آن‌ها مثل 

مسکن، حقوق، بیمه و سایر موارد توجه شود.
طاهره فجر داودلی ادامه داد: همیشه بر پاسخگو بودن دستگاه‌های 
اجرایی تأکید شده؛ اما همچنان در مسائل مهم دستگاه‌ها به ویژه در 
موضوعات تعارض منافع، پاسخگو نیستند. از استاندار و مدیرکل 
ارشاد درخواست داریم با توجه به اصل شفافیت و گردش آزاد 
اطلاعات، ضمن تعیین ساز و کاری برای این موضوع، شفافیت و 
پاسخگو بودن مسئولان اجرایی استان الزام‌آور شود و در صورت 
پاسخگو نبودن، برخورد لازم صورت بگیرد و از حواشی در فضای 

مجازی جلوگیری شود.
خبرنگار روزنامه قدس یادآور شد: ما امروز به عنوان مردمی که 
30درصد نسبت به میانگین کشوری درآمد کمتری داریم، این 
پرسش‌های جدی را از مسئولان داریم چرا باید درآمد یک خراسانی 
از میانگین کشوری پایین‌تر باشد؟ چرا باید سهم استان در همه 
سرانه‌ها از جمله آب از میانگین کشوری پایین‌تر باشد و از  بودجه 
2همتی حوزه آب با اینکه در پایان 6 ماه نخست سال هستیم، تنها 

۴3۰میلیارد تومان به استان پرداخت شود؟ 
وی خاطرنشان کرد: مهم‌ترین نقدی که در مصاحبه‌ها می‌شنویم، 
نبود یکدستی و همصدایی در استان برای مطالبه‌گری از مسئولان 
کشوری است. چرا باید در جلساتی که با وزیران و مقامات کشوری 
برگزار می‌شود، میان مسئولان دولتی استان و نمایندگان مجلس 
و سایر نمایندگان استان و حتی خبرنگاران اجماع نباشد؟ قدرت 
چانه‌زنی و مطالبه‌گری برخی مدیران استانی ما با مسئولان کشوری 
سطح قابل قبولی ندارد و پیگیری برای حل مسائل استان در برخی 
موارد به شدت ضعیف است. فکری به حال این مدیران بکنید تا 

بیش از این وقت، سرمایه و عمر مردم از بین نرود.

درخواست استاندار خراسان رضوی از خبرنگاران

 پیگیر تحقق 34پروژه بزرگ عمرانی
و اقتصادی استان باشید

آ︨︀﹡︧﹢ر

︀﹡︊︣︮︡را ︮︺﹢د آ︨
﹡︭︉ ، ا︗︣ا،︨︣و﹬︦ و﹡﹍﹧︡اری 

ا﹡﹢اع آ︨︀﹡︧﹢ر
٣٨٨٢٤٤٩٤

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

﹋︣ا﹬﹥ ︠﹢درو

 ﹩﹡︀﹬︤﹨︀︫ ︀︲︣﹫﹚︻ ﹏﹫︊﹞﹢︑ا ﹤﹬︣ا﹋ 
︠﹢درو ︋︀ را﹡﹠︡ه و ︋︡ون را﹡﹠︡ه 

ا﹬︣ا﹡﹩ و ︠︀ر︗﹩ (ر﹨﹠﹢رد)
٣٦٠٢٦٦٩٦-٠٩١٥٥١١٥٦٩٢

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

در﹨︀ی ا︑﹢﹝︀︑﹫﹉

﹝﹫﹑د دُر
﹝︖︣ی ﹋﹙﹫﹥ ︨﹫︧︐﹛ ﹨︀ی
درب ا︑﹢﹝︀ت

 ︫﹫︪﹥ ای، ︗﹊﹩، 
ر﹬﹙﹩، ﹋︣﹋︣ه ای، 

را﹨︊﹠︡
٠٩١٥١١١٥٤٩٣
٣٨٦٩٦٨٦٨

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴
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﹇︀︋﹏ ︑﹢︗﹥ ﹨﹞﹬︣﹧︪︀ن ﹎︣ا﹝﹩
﹩﹨︀﹠  ︎︡﹝︜﹞ ️︖︝ ا︵﹑ع ﹝﹩ ر︨︀﹡︡آ﹇︀ی ﹤︋

١۴۴۴۶  ️﹬﹢︱︻ ل د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک  ︋﹥ ︫﹞︀ره﹢﹮︧﹞
 ︋﹥ ﹡︪︀﹡﹩: آزاد﹧︫︣ ﹡︊︩ ︗﹑ل ٣٣

از  ﹜ــ︢ا  دارد،  را  ﹋﹠︀ره ﹎﹫ــ︣ی  در︠﹢ا︨ــ️  ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ 
﹋﹙﹫ــ﹥ ﹝︐︺︀﹝﹙﹫﹠﹩ ﹋ــ﹥ در د﹁︐︣ ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ ﹝︡ار﹋﹩ دار﹡︡ 
︠﹢ا﹨︪ــ﹞﹠︡ ا︨ــ️ ︗﹧️ ︑︧ــ﹢︝ ﹤﹬︧ــ︀ب ︝︡ا﹋︓︣ ︸︣ف 
﹝ــ︡ت 30 روز از ︑︀ر﹬ــ︞ ﹡︪ــ︣ آ﹎︜﹞ ﹤︋ ﹩﹧ــ﹏ ﹁﹢ق ا﹜︢﹋︣ 

﹝︣ا︗︺ــ﹥ و ﹝︡ارک ︠ــ﹢د را ︑﹬﹢︜﹏ ︋﹍﹫︣﹡ــ︡. ﹐زم ︋﹥ ︑﹢︲﹫︛ ا︨ــ️ در ︮﹢رت 
 ﹤﹬︀د︜︑د از ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥، ا﹢︠ ️﹬︀﹊︡م ا︻﹑م ︫ــ︻ ︀﹬ ــ︡م ﹝︣ا︗︺﹥ در ز﹝︀ن ﹁﹢ق︻
︺ــ︡ی ﹡︟﹢ا﹨︡   ︋﹩﹛︀﹝︐︝︪ــ﹊﹑ت و اد︻︀﹨︀ی ا﹞ ــ﹥ ﹝︧ــ﹣و﹜﹫︐﹩ در ﹇︊ــ︀ل﹡﹢﹎︘﹫﹨

دا︫️.
----------------------------------------------------------

︑﹙﹀﹟ ︑﹞︀س د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک: ۰۹۱۵۳۰۰۶۱۸۳
︡﹧︪﹞ ت  ا﹝﹑ک﹑﹞︀︺﹞ ﹟﹬︪︀ور﹞ ︿﹠︮ ﹤﹬︀د︜︑ا ︦﹫﹯ر︨︐﹞﹩-ر ﹟﹫︧︝
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5

﹇︀︋﹏ ︑﹢︗﹥ ﹨﹞﹬︣﹧︪︀ن ﹎︣ا﹝﹩
︡ا︾﹩ ︋﹥ ا︵﹑ع ﹝﹩ ر︨︀﹡︡آ﹇︀ی ︻﹙﹩ ا︮︽︣︋ 

١٨٣۴٠  ️﹬﹢︱︻ ل د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک  ︋﹥ ︫﹞︀ره﹢﹮︧﹞
١۵ ﹤﹬︡﹝︜﹞ :﹩﹡︀︪﹡ ﹤  ︋

از  ﹜ــ︢ا  دارد،  را  ﹋﹠︀ره ﹎﹫ــ︣ی  در︠﹢ا︨ــ️  ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ 
﹋﹙﹫ــ﹥ ﹝︐︺︀﹝﹙﹫﹠﹩ ﹋ــ﹥ در د﹁︐︣ ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ ﹝︡ار﹋﹩ دار﹡︡ 
︠﹢ا﹨︪ــ﹞﹠︡ ا︨ــ️ ︗﹧️ ︑︧ــ﹢︝ ﹤﹬︧ــ︀ب ︝︡ا﹋︓︣ ︸︣ف 
﹝ــ︡ت 30 روز از ︑︀ر﹬ــ︞ ﹡︪ــ︣ آ﹎︜﹞ ﹤︋ ﹩﹧ــ﹏ ﹁﹢ق ا﹜︢﹋︣ 

﹝︣ا︗︺ــ﹥ و ﹝︡ارک ︠ــ﹢د را ︑﹬﹢︜﹏ ︋﹍﹫︣﹡ــ︡. ﹐زم ︋﹥ ︑﹢︲﹫︛ ا︨ــ️ در ︮﹢رت 
 ﹤﹬︀د︜︑د از ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥، ا﹢︠ ️﹬︀﹊︡م ا︻﹑م ︫ــ︻ ︀﹬ ــ︡م ﹝︣ا︗︺﹥ در ز﹝︀ن ﹁﹢ق︻
︺ــ︡ی ﹡︟﹢ا﹨︡   ︋﹩﹛︀﹝︐︝︪ــ﹊﹑ت و اد︻︀﹨︀ی ا﹞ ــ﹥ ﹝︧ــ﹣و﹜﹫︐﹩ در ﹇︊ــ︀ل﹡﹢﹎︘﹫﹨

دا︫️.
----------------------------------------------------------

︑﹙﹀﹟ ︑﹞︀س د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک: ۰۹۱۵۲۹۰۰۶۴۶
︡﹧︪﹞ ت  ا﹝﹑ک﹑﹞︀︺﹞ ﹟﹬︪︀ور﹞ ︿﹠︮ ﹤﹬︀د︜︑ا ︦﹫﹯ر︨︐﹞﹩-ر ﹟﹫︧︝
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5

﹇︀︋﹏ ︑﹢︗﹥ ﹨﹞﹬︣﹧︪︀ن ﹎︣ا﹝﹩
﹩﹝﹬︣﹋ ﹩﹚︺﹡︀︱﹞ا︵﹑ع ﹝﹩ ر︨︀﹡︡آ﹇︀ی ر ﹤︋

١٣٣٨۶  ️﹬﹢︱︻ ل د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک  ︋﹥ ︫﹞︀ره﹢﹮︧﹞
 ︋﹥ ﹡︪︀﹡﹩:︋﹙﹢ار ︑﹢س ﹡︊︩ ︑﹢س ١٧۵

از  ﹜ــ︢ا  دارد،  را  ﹋﹠︀ره ﹎﹫ــ︣ی  در︠﹢ا︨ــ️  ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ 
﹋﹙﹫ــ﹥ ﹝︐︺︀﹝﹙﹫﹠﹩ ﹋ــ﹥ در د﹁︐︣ ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ ﹝︡ار﹋﹩ دار﹡︡ 
︠﹢ا﹨︪ــ﹞﹠︡ ا︨ــ️ ︗﹧️ ︑︧ــ﹢︝ ﹤﹬︧ــ︀ب ︝︡ا﹋︓︣ ︸︣ف 
﹝ــ︡ت 30 روز از ︑︀ر﹬ــ︞ ﹡︪ــ︣ آ﹎︜﹞ ﹤︋ ﹩﹧ــ﹏ ﹁﹢ق ا﹜︢﹋︣ 

﹝︣ا︗︺ــ﹥ و ﹝︡ارک ︠ــ﹢د را ︑﹬﹢︜﹏ ︋﹍﹫︣﹡ــ︡. ﹐زم ︋﹥ ︑﹢︲﹫︛ ا︨ــ️ در ︮﹢رت 
 ﹤﹬︀د︜︑د از ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥، ا﹢︠ ️﹬︀﹊︡م ا︻﹑م ︫ــ︻ ︀﹬ ــ︡م ﹝︣ا︗︺﹥ در ز﹝︀ن ﹁﹢ق︻
︺ــ︡ی ﹡︟﹢ا﹨︡   ︋﹩﹛︀﹝︐︝︪ــ﹊﹑ت و اد︻︀﹨︀ی ا﹞ ــ﹥ ﹝︧ــ﹣و﹜﹫︐﹩ در ﹇︊ــ︀ل﹡﹢﹎︘﹫﹨

دا︫️.
----------------------------------------------------------

︑﹙﹀﹟ ︑﹞︀س د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک: ۰۹۱۵۵۱۴۸۱۸۳
︡﹧︪﹞ ت  ا﹝﹑ک﹑﹞︀︺﹞ ﹟﹬︪︀ور﹞ ︿﹠︮ ﹤﹬︀د︜︑ا ︦﹫﹯ر︨︐﹞﹩-ر ﹟﹫︧︝
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1

﹇︀︋﹏ ︑﹢︗﹥ ﹨﹞﹬︣﹧︪︀ن ﹎︣ا﹝﹩
﹩﹊﹫ ︋﹥ ا︵﹑ع ﹝﹩ ر︨︀﹡︡آ﹇︀ی ︻﹙﹩ ا︮︽︣︋ 

١٨۶٨٧  ️﹬﹢︱︻ ل د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک  ︋﹥ ︫﹞︀ره﹢﹮︧﹞
 ︋﹥ ﹡︪︀﹡﹩: ︋﹙﹢ار ﹧︋﹞﹟ ﹧︋٢٢﹞﹟ ۴︋﹫﹟ ۴/٣۶ و٣۴/۴

از  ﹜ــ︢ا  دارد،  را  ﹋﹠︀ره ﹎﹫ــ︣ی  در︠﹢ا︨ــ️  ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ 
﹋﹙﹫ــ﹥ ﹝︐︺︀﹝﹙﹫﹠﹩ ﹋ــ﹥ در د﹁︐︣ ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ ﹝︡ار﹋﹩ دار﹡︡ 
︠﹢ا﹨︪ــ﹞﹠︡ ا︨ــ️ ︗﹧️ ︑︧ــ﹢︝ ﹤﹬︧ــ︀ب ︝︡ا﹋︓︣ ︸︣ف 
﹝ــ︡ت 30 روز از ︑︀ر﹬ــ︞ ﹡︪ــ︣ آ﹎︜﹞ ﹤︋ ﹩﹧ــ﹏ ﹁﹢ق ا﹜︢﹋︣ 

﹝︣ا︗︺ــ﹥ و ﹝︡ارک ︠ــ﹢د را ︑﹬﹢︜﹏ ︋﹍﹫︣﹡ــ︡. ﹐زم ︋﹥ ︑﹢︲﹫︛ ا︨ــ️ در ︮﹢رت 
 ﹤﹬︀د︜︑د از ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥، ا﹢︠ ️﹬︀﹊︡م ا︻﹑م ︫ــ︻ ︀﹬ ــ︡م ﹝︣ا︗︺﹥ در ز﹝︀ن ﹁﹢ق︻
︺ــ︡ی ﹡︟﹢ا﹨︡   ︋﹩﹛︀﹝︐︝︪ــ﹊﹑ت و اد︻︀﹨︀ی ا﹞ ــ﹥ ﹝︧ــ﹣و﹜﹫︐﹩ در ﹇︊ــ︀ل﹡﹢﹎︘﹫﹨

دا︫️.
----------------------------------------------------------
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﹇︀︋﹏ ︑﹢︗﹥ ﹨﹞﹬︣﹧︪︀ن ﹎︣ا﹝﹩
  ﹩﹨︀︍ ︋﹥ ا︵﹑ع ﹝﹫︨︣︀﹡︡ آ﹇︀ی ﹝︜﹞︡ ر︲︀︨ 

﹝︧ــ﹮﹢ل د﹁︐︣ ﹝︪ــ︀ور ا﹝ــ﹑ک ︨ــ︍︀﹨﹩ ︋﹥ ︫﹠︀︨ــ﹥ ︮﹠﹀﹩ 
 ﹏︮︀﹁ ︡︝ - ︡ــ﹡︣︎ ﹤﹚︜﹞- ︀ر﹧︊﹚﹎ ﹩﹡︀٠۴۶٧١٠٠٩٧٢ ︋ــ﹥ ﹡︪ــ
١ ︡︝١ و ٣ -﹋﹞︀ل ا﹜﹞﹙﹉ ۶ ︎﹑ک ٣،٠٠١ ︵︊﹆﹥ ﹨﹞﹊︿ وا ︡﹡︣︎
︋︀ ﹋︡ ︎︧︐﹩ ٩٣۶١۴۶٧٧٨١   در︠﹢ا︨️ ﹋﹠︀ره ﹎﹫︣ی از ︫︽﹏ 
︠﹢د را دار﹡︡ ﹜︢ا از ﹋﹙﹫﹥ ﹝︐︺︀﹝﹙﹫﹠﹩ ﹋﹥ در د﹁︐︣ ﹝︪︀ر ا﹜﹫﹥ 

﹢ا﹨︪﹞﹠︡ ا︨️ ︗︝ ﹤﹬﹢︧︑ ️﹧︧︀ب ︝︡ا﹋︓︣ ︸︣ف ﹝︡ت ٣٠ روز از  ﹝︡ار﹋﹩ دار﹡︡︠ 
﹍﹫︣﹡︡. ﹐زم   ︋﹏﹬﹢︜︑ د را﹢ ﹥ ﹝︜﹏ ﹁﹢ق ا﹜︢﹋︣ ﹝︣ا︗︺﹥ و ﹝︡ارک︠   ︋﹩﹧﹎آ ︪︣﹡ ︞﹬︀ر︑
﹢د   ︠️﹬︀﹊ــ ﹢رت ︻︡م ﹝︣ا︗︺﹥ در ز﹝︀ن ﹁﹢ق ﹬︀ ︻︡م ا︻﹑م︫  ︋﹥ ︑﹢︲﹫︛ ا︨ــ️ در︮ 
 ﹩﹛︀﹝︐︝ت و اد︻︀﹨︀ی ا﹑﹊︪﹞ ︧ــ﹣و﹜﹫︐﹩ در ﹇︊︀ل﹞ ﹤﹡﹢﹍︙﹫﹨ ﹤﹬︀د︜︑از ﹝︪ــ︀را﹜﹫﹥ ا

︋︺︡ی ﹡︟﹢ا﹨︡ دا︫️.
︑﹙﹀﹟ ︑﹞︀س د﹁︐︣ ﹝︪︀ور ا﹝﹑ک: ٠٩١۵١٨٢۴٨٢٢

﹠︿ ﹝︪︀ور﹬﹟ ا﹝﹑ک  ︮﹤﹬︀د︜︑ا ︦﹫﹬︣ی - ر﹬︣داد وز﹧﹞
﹧︨︣︐︀ن ﹎﹙﹧︊︀ر و ﹡﹞﹬︀︪﹍︀ه داران ا︑﹢﹝︊﹫﹏︫ 


